



# TROJKA

Info list Rkfú sv. Košických mučeníkov v Humennom - 26.5.2013 – III. 11.

## Drahí bratia a sestry!

Sv. Pavol svoje listy stále začína vzdávaním vďaky Bohu za ľudí, ku ktorým bol poslaný. Preto by som aj ja chcel vzdávať vďaky Bohu za vás. Je prirodzené, že človek počas svojho života stretáva vždy nových ľudí a zvyká si na nové prostredie. Vďaka vášmu srdečnému prijatiu som si za veľmi krátky čas vo vašej farnosti zvykol a začal som sa cítiť ako doma, a to práve vďaka vám. Dnes, keď hodnotím rok svojho pôsobenia v tejto farnosti, chcem vzdávať vďaky Bohu zato, že som mohol pôsobiť práve tu. Aj cez vás som mal možnosť počas tohto roka zakúsiť Božiu prítomnosť. Každý úsmev, každá prejavená náklonnosť akýmkoľvek spôsobom ma upevňovali v tom, že práve na tomto mieste som mal byť.

Veľmi dobre viete, aký vŕúcny vzťah mám k mladým ľuďom. Preto by som sa zvlášť chcel obrátiť k mladým tejto farnosti a povzbudiť ich, aby stále rástli v láske ku Kristovi a k ľuďom vo svojom okolí. Vaše obdobie mladosti je spojené s radosťou zo života a túžbou skúsiť a zažiť niečo nové. Práve s Kristom v srdci môžete toto všetko zažiť. Radosť, blízke priateľstvá, nové zážitky. Veľmi živo mám v pamäti naše duchovné obnovy, ktoré sme spolu zažili. Práve počas nich som mal možnosť zažiť vás, ako mladých ľudí plných viery. Kiežby ste stále zažívali túto radosť s Kristom. Žičím vám, aby ste boli povzbudením vo viere pre všetkých ľudí nielen doma, vo farnosti, ale aj všade vo svete.

Už od svojho stvorenia má človek náklonnosť k hriechu. Preto si uvedomujem, že aj ja som mohol niekomu spôsobiť žiaľ a bolesť vedome, či nevedome. Tak vás teda aj touto formou chcem poprosiť o odpustenie. Zároveň vás chcem uistiť, že aj po mojom odchode z tejto farnosti, budem na vás myslieť a to práve cez modlitbu, ktorá nás spája s Bohom, ale aj všetkých ľudí navzájom. Prosím vás však, aby ste v modlitbe mysleli na mňa, zvlášť v tomto období pred vysviackou a pred udalosťami, ktoré ma čakajú najbližšie dni.

Keď som začal sv. Pavlom, rád by som ním aj zakončil. Sv. Pavol stále uistoval spoločenstvo veriacich v tom, že sa ešte uvidia. Preto aj ja sa chcem v tomto priblížiť sv. Pavlovi a uistiť vás, že rád by som v blízkej budúcnosti opäť navštívil túto farnosť a ako kňaz priniesol vám novokňazské požehnanie.

Ján Kocúrko, diakon

## Labutia pieseň



### **Aký najsilnejší zážitok si odnášaš zo svojho pôsobenia v Humennom?**

Nedá sa povedať, že ten či onen zážitok bol najsilnejší, pretože ja osobne považujem každé stretnutie s človekom za niečo silné a výnimočné. Stretnutie s človekom vnímam ako stretnutie so Stvoriteľom. Teda odnášam si veľa silných zážitkov a skúseností. Ak by som mal spomenúť aspoň jeden, tak by to boli duchovné obnovy s mladými. Jednak je to tým, že mladí majú v mojom živote špeciálne miesto, ale aj tým, že sú veľmi autentickí a spontánni. A keď som videl slzy šťastia po sv. spovedi, keď kľáčali pred monštranciou, tak to bolo veľmi silné.

### **Naučil si sa od pána farára alebo kaplána niečo, čo chceš praktizovať aj vo svojom vlastnom kňazskom živote?**

Samozrejme, že áno. Život pod jednou strechou nás navzájom ovplyvňuje. Sú veci, ktoré som si všimol a možno sa budú prejavovať v mojom živote. To ukáže čas. Každopádne som im vďačný pretože ma prijali takého, aký som. Snažili sa mi poradiť, pomôcť, pochopiť.... No najviac som im vďačný že som mohol s nimi tvoriť spoločenstvo.

### **Zažil si tu nejakú veselú príhodu, na ktorú budeš dlho spomínať?**

Tak tých bolo požehnane. Viete, že humor mam rád. A zažil som ho dosť. Často krát to prišlo nečakane a takého situácie sú najlepšie. Určite ich je veľa a rád si potom niekedy zaspomínam, keď prídem na návštevu.



# Janíka Kocúrka

## **Zmenilo sa niečo v tvojom živote počas pastorácie v tejto farnosti?**

Tak okrem výzoru, nakoľko som nejaké kilo pribral, by som to nenazval zmenou, ale skôr upevnením v mojom rozhodnutí byť tu pre druhých a prinášať radostné poslanstvo.

## **Ak by si mal možnosť, ostal by si tu ako kaplán?**

Keď som pred rokom dostal od otca arcibiskupa dekrét, že mám pôsobiť v tejto farnosti, moje prvé myšlienky boli, kde to je? Kto je tam farár a kaplán? No tešil som sa, pretože v modlitbe som sa celý piaty rok formácie modlil za tých, ku ktorým ma pošle biskup. Po roku musím povedať, že Pán ma poslal na veľmi dobré miesto a cítil som sa tu ako doma. Preto si myslím, že nezáleží na tom, či by som tu ja chcel zostať, ale dôležitejšie je ísť tam, kde má chcieť mať Pán Boh. A kto vie, možno raz ma opäť pošle do tejto farnosti.



## **Čo ti bude chýbať z našej farnosti najviac?**

Teraz sa nedá povedať, čo mi bude chýbať najviac. To ukáže čas.

## **Ako sa ti pracovalo s mladými?**

Ako som už povedal pri prvej odpovedi mladí sú spontánni a autentickí. A to je veľmi dobré, ako aj veľmi náročné, pretože človek musí byť pripravený na všetko. Nedá sa presne si naprogramovať, že čo, ako bude. Táto farnosť má potenciál, ktorý čaká na využitie. S mnohými mladými som vytvoril pekné kamarátstva, ktoré verím, že budeme udržiavať aj po mojom odchode.

## PORIADOK BOHOSLUŽIEB

27.5. - 9.6.2013

Pondelok 27.5.	18.00	ZBP pre Martina
Utorok 28.5.	17.00 L 18.00	+ Július, Ľudovít, Mária, Filip
Streda 29.5.	16.30 K 18.00	+ Mária
Štvrtok 30.5.  <b>Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi</b>	7.00 16.00 18.00 L 18.00	ZBP pre Vladimíra s rod. Na úmysel + Miroslav
Piatok 31.5.	18.00	+ Vierka
Sobota 1.6.	8.00 16.30 K 18.00	Ružencové bratstvo + Milan, Marián
Nedela 2.6.  <b>8.nedela cez rok</b>	8.00 9.15 L 10.30	Na úmysel ZBP pre Renátu s rod. - 40 r.ž.

Pondelok 3.6.	7.00 18.00 7.30 - 18.00	Na úmysel + Matúš <b>Celodenná poklona Sviatosti Oltárnej</b>
Utorok 4.6.	17.00 L 18.00	+ Štefan, Mária, Jozef
Streda 5.6.	16.30 K 18.00	+ Mária, Jozef, Veronika, Štefan
Štvrtok 6.6.	18.00	+ Emília, Michal
Piatok 7.6.  <b>Najsvätejšie Srdce Ježišovo</b>	7.00 18.00 L 18.00	Za uzdravenie Márie ZBP pre Milana s rod.
Sobota 8.6.	8.00 16.30 K 18.00	+ Helena + Eva, Ján
Nedela 9.6.  <b>9.nedela cez rok</b>	8.00 10.30 L 10.30	ZBP pre Maroša - 50 r.ž. <b>Odpustová slávnosť</b> Za rodinu Kridlovú

Vydáva Rímskokatolícka Cirkev Farnosť sv. košických mučeníkov v Humennom.

Bez jazykovej a pravopisnej úpravy.

Mail: [fara.humenne3@gmail.com](mailto:fara.humenne3@gmail.com); [www.humenne3.rimkat.sk](http://www.humenne3.rimkat.sk)